1. Имеется множество данных о работнике: Ф.И.О., год рождения, семейное положение, образование,  опыт работы, должность. Выбрать из этого множества данные, удовлетворяющие следующим условиям: должность – инженер, образование – высшее.
2. Входные данные

data – сведения о работнике, структура, содержащая поля:

 f[16],i[16],o[20] – Ф.И.О.

 year – год рождения, тип- целый,

 sem – семейное положение, строка,

 obr – образование,

 exp – опыт работы,

 dolj – должность

Входная форма

	
	<f> <i> <o> <year> <sem> <obr> <exp> <dolj>

………

<f> <i> <o> <year> <sem> <obr> <exp> <dolj>
	


3. Выходные данные

data – сведения о работнике, удовлетворяющие условиям, структура, содержащая поля:

 f,i,o – Ф.И.О.

 year – год рождения, тип- целый,

 sem – семейное положение, строка,

 obr – образование,

 exp – опыт работы,

 dolj – должность
Выходная форма

	о1

о2

о3
о4

о5
	Исходные данные:

<f> <i> <o> <year> <sem> <obr> <exp> <dolj>

………

<f> <i> <o> <year> <sem> <obr> <exp> <dolj>
Данные, удовлетворяющие условию:

<f> <i> <o> <year> <sem> <obr> <exp> <dolj>

………

<f> <i> <o> <year> <sem> <obr> <exp> <dolj>

Данных, удовлетворяющих условию, не найдено.


5. Тесты

	№
	Исх. данные
	Результат
	Примечания

	1
	Иванов Иван Иванович 1969 холост среднее 5 мастер

Петров Александр Петрович 1962 женат высшее 7 инженер

Андреев Василий Петрович 1959 холост высшее 7 старший инженер

Сергеев Дмитрий Иванович 1960 женат высшее 8 инженер

Сидоров Сергей Петрович 1962 разведен высшее 6 старший инженер
	Петров Александр Петрович 1962 женат высшее 7 инженер

Сергеев Дмитрий Иванович 1960 женат высшее 8 инженер


	Данные, уд. условию есть

	2
	Иванов Иван Иванович 1969 холост среднее 5 мастер

Петров Александр Петрович 1962 женат высшее 7 старший инженер

Андреев Василий Петрович 1959 холост высшее 7 старший инженер

Сергеев Дмитрий Иванович 1960 женат среднее 8 рабочий

Сидоров Сергей Петрович 1962 разведен высшее 6 старший инженер
	сообщение по о5
	Данных, уд.  условию, нет.


#include <stdio.h>

#include <string.h>

struct DATA

{ int number;

  char f[16],i[16],o[20];

  int year;

  char sem[10];

  char obr[15];

  int  exp;

  char dolj[40];

};

int Select(FILE*InFile, FILE*TmpFile)

{ int f;

  DATA data;

  f=0;

  while (!feof(InFile))

  { fscanf(InFile,"%d %s %s %s",&data.number,&data.f,&data.i,

      &data.o);

    fscanf(InFile,"%d %s %s",&data.year,&data.sem,&data.obr);

    fscanf(InFile,"%d ",&data.exp);

    fgets(data.dolj,41,InFile);

    if (strcmp(data.dolj,"инженер\n")==0

        && strcmp(data.obr,"высшее")==0)

    { fwrite(&data,sizeof(DATA),1,TmpFile);

      f++;

    }

  }

  return f;

}

void Output(FILE*InFile, FILE*OutFile, FILE*TmpFile, int num2)

{ DATA res;

  fprintf(OutFile,"Исходные данные:\n\n");

  while (!feof(InFile))

  { fscanf(InFile,"%d %s %s %s",&res.number,&res.f,&res.i,

      &res.o);

    fscanf(InFile,"%d %s %s",&res.year,&res.sem,&res.obr);

    fscanf(InFile,"%d ",&res.exp);

    fgets(res.dolj,41,InFile);

    fprintf(OutFile,"%s %s %s ",res.f,res.i,res.o);

    fprintf(OutFile,"%s %s %d %s",res.sem,res.obr,

              res.exp,res.dolj);

  }

  if (num2)

  { fprintf(OutFile,"\n\nДанные, удовлетворяющие условию:\n");

    while (!feof(TmpFile))

    { fread(&res,sizeof(DATA),1,TmpFile);

      fprintf(OutFile,"%s %s %s ",res.f,res.i,res.o);

      fprintf(OutFile,"%s %s %d %s",res.sem,res.obr,

              res.exp,res.dolj);

    }

  }

  else

    fprintf(OutFile,"\n\nДанных, удовлетворяющих условию, не найдено.");

}

void main(int argc, char* argv[])

{ FILE *InFile,*OutFile,*TmpFile;

  int n2;

  InFile=fopen(argv[1],"r");

  OutFile=fopen(argv[2],"w");

  TmpFile=tmpfile();

  n2=Select(InFile,TmpFile);

  rewind(InFile);

  rewind(TmpFile);

  Output(InFile,OutFile,TmpFile,n2);

}

#include <stdio.h>

#include <string.h>

struct DATA

{ int number;

  char f[16],i[16],o[20];

  int year;

  char sem[10];

  char obr[15];

  int  exp;

  char dolj[40];

};

int Select(FILE*InFile, FILE*TmpFile)

{ int f;

  DATA data;

  f=0;

  while (!feof(InFile))

  { fscanf(InFile,"%d %s %s %s",&data.number,&data.f,&data.i,

      &data.o);

    fscanf(InFile,"%d %s %s",&data.year,&data.sem,&data.obr);

    fscanf(InFile,"%d ",&data.exp);

    fgets((&data)->dolj,41,InFile);

    if (strcmp((&data)->dolj,"инженер\n")==0

        && strcmp((&data)->obr,"высшее")==0)

    { fwrite(&data,sizeof(DATA),1,TmpFile);

      f++;

    }

  }

  return f;

}

void Output(FILE*InFile, FILE*OutFile, FILE*TmpFile, int num2)

{ DATA res;

  fprintf(OutFile,"Исходные данные:\n\n");

  while (!feof(InFile))

  { fscanf(InFile,"%d %s %s %s",&res.number,&res.f,&res.i,

      &res.o);

    fscanf(InFile,"%d %s %s",&res.year,&res.sem,&res.obr);

    fscanf(InFile,"%d ",&res.exp);

    fgets((&res)->dolj,41,InFile);

    if (!feof(InFile))

    { fprintf(OutFile,"%s %s %s ",(&res)->f,(&res)->i,(&res)->o);

      fprintf(OutFile,"%s %s %d %s",(&res)->sem,(&res)->obr,

              (&res)->exp,(&res)->dolj);

    }

  }

  if (num2)

  { fprintf(OutFile,"\n\nДанные, удовлетворяющие условию:\n");

    while (!feof(TmpFile))

    { fread(&res,sizeof(DATA),1,TmpFile);

      if (!feof(TmpFile))

      { fprintf(OutFile,"%s %s %s ",(&res)->f,(&res)->i,(&res)->o);

        fprintf(OutFile,"%s %s %d %s",(&res)->sem,(&res)->obr,

              (&res)->exp,(&res)->dolj);

      }

    }

  }

  else

    fprintf(OutFile,"\n\nДанных, удовлетворяющих условию, не найдено.");

}

void main(int argc, char* argv[])

{ FILE *InFile,*OutFile,*TmpFile;

  int n2;

  InFile=fopen(argv[1],"r");

  OutFile=fopen(argv[2],"w");

  TmpFile=tmpfile();

  n2=Select(InFile,TmpFile);

  rewind(InFile);

  rewind(TmpFile);

  Output(InFile,OutFile,TmpFile,n2);

  fclose(InFile);

  fclose(OutFile);

  fclose(TmpFile);

}

